
Þjónustukönnun í þjónustuíbúðum, 
dagdvöl og heimaþjónusta

Teymi árangurs- og gæðamats
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Þjónustukönnun í 
dagdvöl

21 svarandi

Febrúar 2022

Þjónustukönnun í 
þjónustuíbúðum

27 svarendur

Þjónustukönnun í 
heimaþjónustu
274 svarendur

Þjónustukönnun í 
heimaþjónustu

53 aðstandendur 
svöruðu könnunni

Kannanirnar voru framkvæmdar af teymi árangurs- og gæðamats á 
velferðarsviði. 

Þjónustuíbúðir
Þátttakendur voru úrtak notenda í Furugerði og Seljahlíð.
Könnun fór fram í gegnum síma á tímabilinu 14. júlí til 22. júlí.
Í Furugerði voru 18 svarendur (hringt í 33, 11 svöruðu ekki, 4 vildu/gátu ekki 
tekið þátt).
Í Seljahlíð voru 9 svarendur (hringt í 22, 13 svöruðu ekki).

Dagdvöl
Þátttakendur voru úrtak notenda sem voru í dagdvöl (Þorrasel) á fimmtudegi 
í júlí 2021. Svarendur voru 21.
Um helmingur þeirra sem voru á staðnum tóku þátt og var úrtakið valið af 
hentugleika.
Viðtöl fóru fram í dagdvölinni en starfsfólk var ekki viðstatt viðtölin.

Heimaþjónusta- notendur 
 
Tímabil: Júlí - október 2021
274 svarendur
Netkönnun og símakönnun í elstu hópunum 80-87 ára og 88 ára og eldri.

Heimaþjónusta- aðstandendur
Tímabil: Júlí - október 2021
53 svarendur

Tilurð : Aðgerðaráætlun í málefnum eldri borgara í Reykjavík 2018-2022.
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Bakgrunnsbreytur

Einhleyp(ur) Í hjónabandi/sambúð Fráskilin/n Ekkill/ekkja

15%

5%

31%

23%

9,5%

23%
27%

9,5%
17%

35%

76%

29%

Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta

Hjúskaparstaða

Karl Kona

41%

33% 35%

59%

67% 65%

Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta

Kyn
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Bakgrunnsbreytur

Yngri en 67 67-69 ára 70-72 ára 73-75 ára 76-79 ára 80-87 ára 88 ára og eldri
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Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta

Aldur
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Mjög / frekar ánægð/ur Hvorki ánægð/ur né óánægð/ur Mjög / frekar óánægð/ur

82%

100%

82%

11%

0%
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6%

Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta

Heilt yfir ánægja/óánægja með þjónustuna

Nóvember 2021

Ánægja/óánægja með starfsfólk 

Mjög / frekar ánægð/ur Hvorki ánægð/ur né óánægð/ur Mjög / frekar óánægð/ur
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100%

85%

0% 0%
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Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta
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Eiga þessar fullyrðingar við um þig og hvernig þjónustan nýtist þér? 

Sá stuðningur sem ég fæ er nægjanlegur Þjónustan veitir mér stuðning til þess að
geta búið heima og bjargað mér sjálf/ur í

daglegu lí�

Þjónustan veitir mér stuðning til félagslegrar
þátttöku

Ég tel mig hafa mikið gagn af stuðningnum Stuðningurinn bætir lífsgæði mín
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67% 67%

71%

76%

56%

90%

27%

85%

95%

84%

70%

90%

80%

Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta
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Eiga þessar fullyrðingar við um þig og hvernig þjónustan nýtist þér? Framhald

Stuðningurinn er eins og ég vil hafa hann Mér fannst bið eftir þjónustu ásættanleg Ég uppli� að á mig sé hlustað Ég uppli� vingjarnlegt viðmót frá starfsfólki Ég hef upplifað tungumálaörðugleika
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Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta
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Mjög/frekar góð Hvorki góð né slæm Mjög/frekar slæm

41%

58%

29%

19%

24%

18%

41%

19%

54%

Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta

Eigið mat á líkamlegri heilsu
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Mjög/frekar góð Hvorki góð né slæm Mjög/frekar slæm

92%

79%

64%

4% 5%

17%

4%

16%

20%

Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta

Eigið mat á andlegri heilsu
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Mjög/frekar góð Hvorki góð né slæm Mjög/frekar slæm

68%

62%

52%

16%

24% 23%

16% 15%

26%

Þjónustuíbúðir Dagdvöl Heimaþjónusta

Eigið mat á félagslegri heilsu
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Heimaþjónusta - notendur og aðstandendur

Mjög / frekar ánægð/ur Hvorki ánægð/ur né óánægð/ur Mjög / frekar óánægð/ur

82%

60%

12%

22%

6%

19%

Notendur Aðstandendur

Ánægja með þjónustuna Ánægja með starfsfólk

Mjög / frekar ánægð/ur Hvorki ánægð/ur né óánægð/ur Mjög / frekar óánægð/ur

85%

76%

10%

21%

5% 3%

Notendur Aðstandendur
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Heimaþjónustan - notendur og aðstandendur

Mjög/frekar góð Hvorki góð né slæm Mjög/frekar slæm

29%
26%

18%

9%

54%

66%

Notendur Aðstandendur

Mjög/frekar góð Hvorki góð né slæm Mjög/frekar slæm

64%

39%

17%
21% 20%

40%

Notendur Aðstandendur

Mjög/frekar góð Hvorki góð né slæm Mjög/frekar slæm

52%

36%

23% 23%
26%

41%

Notendur Aðstandendur

Líkamleg heilsa Andleg heilsa

Félagsleg heilsa
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